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1) {{(AUB)-(A)]U[BU(A-B)]}-A= A
2) [A-(BNC)] =(A-B) N(A-C)
3) (A-B)-C = A-(BUC)

4) (A-B)~(C-D)=[A-(BUC)JU[AN(D-B)]

5) ([(ANB)U(A-B)]-[(B-AU(ANB))N(AUB)= A (ss a 1ty scsune 3 Ay B)

6) [(BUA)N(AUB)N(B'NA)JU(B'UA) =B-A

7) A-(ANB)=A-B 8) (A-B)U(ANB)=A

9) A-B=B'-A 10) (AUB)N(A'UB)=(B'-A)U(A-B')
11) (AUB)-(BUC)=(A-B)-C 12) A-(B-A)=A

13) AN(B-A)=2 14) AU(B-A)=AUB

15) (B-A)N(ANB)=¢ 16) (A-B)N(B-A)=J

17) A-B=B'-A 18) (AUB)U(A-B)=AUB

19) (FUB)N(A'UB)N(AUB)=B-A 20) AN(A-B)=ANB

21) (A-B)=AUB 22) (AUB) -C =(AUBUC)
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23) (AUB)-(BUC)=(A-B)-C 24) A-(B—A)=A

25) P(AUB)=P(A)UP(B)

26) P(ANB)=P(A)NP(B)
27) P(A-B)=P(A)-P(B)

S e 1y 5 slaoyl S iy (JUe

28) A-B=B-A< A=B
29) if BNC =2 = (A-B)U(A-C)U(A-D)=A
30) AUB=A-B<B=0

31) ANB=A-B=A=0
el 23l B C A SI(A-B)UB=A 15 el (32JLs

(A-B)UB=A=B cA

SIS ob 4 Caums B g A 5 pué acgemo g3 uib A—B =T o5 ,» (33 ke

A—(ANB) 5 A=B ausbxo cusl wglas B={c,d,e, f} 5 A={a,b,c,d} 35 (34 ls

Syl cuwnd 41y (A-B)U(B-A) Jobs ANB=0 ; Ay B= 31 (35Jte
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28 JolS 1y 5 Jga> C={2} 5 B={3} 5 A={2,3} (ladcgorns jl oolil | (36 Lo

268 paseie |y B—A g A-B Job B={3,..,7} s A={1..,5} 51 (37Jte

ﬁez} 51 (38

Xezl, A=!x
4 2

coSlg A-B=0 45 ek AcB 51 (39t

A-B=0J<AcB

S ol 0
3L L8y (X=B)U(XNB)=A (olus b a3l 4> X acgeme (41 Lo

B=0 .S el A-B=AUB 51 (W

g |y P(A)= A sbodegase jolaas asl n(A) =3 §1 (o
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43) AUB 44) ANB 45) C-A
46) A-C 47) C' 48) C—-(AUB)

S ey 5 slepglus (JGo
49) A-(BUC) = (A-B)-C

50) (A-B)N(C-D)=(ANC)-(BUD)

51) (ANB)-(BNC)=(A-B)-C

52) (A-B)U(B-A)=(AUB)-(ANB)



